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REQUER  INFORMAÇÕES  DO  PODER  EXECUTIVO  COM
RELAÇÃO  AO  HORÁRIO  DE  FUNCIONAMENTO  DO
CEMITÉRIO MUNICIPAL DA SAUDADE

Fui procurado por um munícipe que me relatou o seguinte fato: 

"Gerson hoje  no final  da tarde,  eu com minha esposa e filhas,
tivemos  uma situação desagradável no cemitério.  Ao entrar pela portaria em frente o posto
GD, por volta das 16h30min vi na placa borrada lá existente que o horário era até as 17h30min.
Entramos e fui  até a sepultura de meu vô colar  um vaso,  pois  o lá  existente foi  roubado.
Colamos, arrumamos um arranjo de flores e às 17h10min, deparamos com todosos portões
fechados,  inclusive a portaria.  Verificamos que não éramos os únicos,  tinha lá  ambém um
senhor de uns 70 (setenta) anos. Como não tinha um guarda na portaria e nenhum telefone
para contato e para evitar um mal maior, pois o senhor que estava lá começou a passar mal,
pedi para ele se acalmar que encontraríamos uma solução. Após andarmos por vários minutos
nas laterais,  pulei  o muro e bati palmas nas casas vizinhas até encontrar alguém que nos
disponibilizou uma escada para que as pessoas que lá estavam pudessem sair. O morador
relatou que é um fato corriqueiro e que ele está acostumado com pessoas ao final da tarde
pedindo socorro pois ficaram presas lá. Inclusive disse que já teve um caso de 03 (três) idosas
nessa situação. Então, sugiro que leve uma demanda à Prefeitura sugerindo que pintem com
letras bem grande, nos muros externos do cemitério o horário de visitação e também que o
porteiro ou guarda fique na portaria até por volta das 18hs que é um horário mais comum de
fechamento. Não tinha um porteiro ou guarda ou mesmo um telefone para pedidos de socorro
nessa situação. Se não encontrasse uma escada, provavelmente os Bombeiros teriam que nos
socorrer".

Ante o exposto,  Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas
as  formalidades  regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido
Fernandes,   solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis,  após consulta ao
departamento competente, as seguintes informações:

a) Existe a possibilidade de extender o horário de funcionamento
do Cemitério Municipal da Saudade até às 18 horas? Se positivo,
qual a previsão para que isso ocorra? 

b) Se negativo, justificar.
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c)  Existe  a  possibilidade  de  melhorar  os  dispositivos  de
visualização do horário de funcionamento do cemitério, em todas
as entradas, pois a placa que existe no local não cumpre a sua
finalidade,  (conforme  se  verifica  na  foto  anexa),  visando  evitar
situações como a mencionada pelo munícipe? Se positivo, qual a
previsão para que isso ocorra?

d) Se negativo, justificar.

SALA DAS SESSÕES, em 08 de junho de 2022.

GERSON ALVES
Vereador - PTB 
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